

Спортсмены страховой компании «МАКС» успешно выступили на VIII Спартакиаде Банка России, которая прошла 15 апреля 2017 г. в Москве. Команда СК «МАКС» заняла третье место в турнире по мини-футболу.

В соревнованиях также принимали участие Банк России, Сбербанк Страхование, Ингосстрах, Сбербанк страхование жизни, ВСК, Московская Биржа, Промсвязьбанк, Транскапиталбанк, МИнБанк, Московский Кредитный Банк, Группа РЭЦ.

На групповой стадии турнира футболисты СК «МАКС» последовательно обыграли Сбербанк страхование жизни (2:0) и команду Московской Биржи (3:0), а в четвертьфинале одержали уверенную победу над футболистами Промсвязьбанка (7:0). Уступив в полуфинале будущим обладателям главного трофея Спартакиады, футболистам Ингосстраха, спортсмены СК «МАКС» заняли третью ступеньку пьедестала.

Источник: Википедия страхования, 17.04.2017